



EDITAL Nº 103/2009-PRH

A PROFESSORA DOUTORA NEUSA ALTOÉ, PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições, e considerando o edital nº 096/2009-PRH e o contido no processo nº 2715/2009-PRO, resolve

TORNAR PÚBLICA

1. A retificação dos subitens 12.3 e 13.3 do Edital nº 096/2009-PRH de 25/03/2009 que normatiza o Teste Seletivo para as funções de Cirurgião Dentista e Técnico em Prótese Dentária, conforme segue:

2. No subitem 12.3, onde se lê: “O resultado final do Concurso...”, leia-se: “**O resultado final do Teste Seletivo...**”.

3 No subitem 13.3, onde se lê: “...ponto que insatisfaz o reclamante, conforme subitem 12.1.”, leia-se: “...**ponto que insatisfaz o reclamante, conforme subitem 13.1.**”.

Maringá, 27 de março de 2009.

Profa. Dra. Neusa Altoé,
Pró-reitora.